РЕШЕНИЕ

От 29 сентября 2021 года

№ 117-РП

О состоянии законности на территории города Воткинска в первом полугодии 2021 года

Рассмотрев информацию Воткинской межрайонной прокуратуры «О состоянии законности на территории МО «Город Воткинск» в первом полугодии 2021 года», информационные материалы Администрации города Воткинска о мерах, направленных на поддержание и повышение уровня законности на территории муниципального образования «Город Воткинск», руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Дума решает:

- 1. Информацию Воткинской межрайонной прокуратуры «О состоянии законности на территории муниципального образования «Город Воткинск» в первом полугодии 2021 года» и информационные материалы Администрации города Воткинска о мерах, направленных на поддержание и повышение уровня законности на территории муниципального образования «Город Воткинск», принять к сведению.
 - 2. О принятом решении проинформировать Воткинскую межрайонную прокуратуру.
- 3. Опубликовать настоящее Решение в сетевом издании «Официальные документы муниципального образования «Город Воткинск».

Председатель городской Думы



А.Д. Пищиков